



BAUMIT RJEŠENJA

SANACIJA UNUTARNJIH ZIDNIH POVRŠINA

Opis oštećenja:

Ljuštenje stare dotrajale boje sa zidova i oštećenja kao što su otpadanje manjih dijelova žbuke i pojava pukotina.

Mogući uzroci nastanka oštećenja:

Uzroci mogu biti različiti, od onih mehaničkih oštećenja raznih vrsta do jednostavne činjenice da sve ima određeni rok trajanja i potrebno je periodički osvježiti prostor.

Što nam je potrebno za sanaciju?

Alat:

Miješalica, zidarska lopatica (špahtla), gleter, metlica, brusni papir, kist ili četka, valjak za boju

Materijali: [Baumit MultiPrimer](#); [Baumit MultiWhite](#); [Baumit Grund](#); [Baumit FinoBello](#); [Baumit Divina](#)



Slika 1. Detektiranje i otvaranje pukotina



Slika 2. Skidanje stare boje



Slika 3. Nanošenje predpremaza



Slika 4. Nanošenje mase za zaglađivanje



Slika 5. Nanošenje boje

PRIJEDLOG SANACIJE

Priprema podloge

Skinite svu staru boju koja se ljušti kao i sve trusne i labave dijelove žbuke dok ne dođete do zdrave podloge, a za to koristite zidarsku lopaticu.

Postojeće veće pukotine (> 5 mm) i rupe od otpalih dijelova žbuke otvorite, očistite i otprašite četkom te na sve kistom nanosite [Baumit MultiPrimer](#) kako biste te podloge dodatno učvrstili, a da bi se ispunila mogla bolje povezati.

Zapunjavanje pukotina i većih oštećenja

Zatvaranju većih pukotina i rupa na podlozi pristupite koristeći posebno pripremljeni materijal za ovu namjenu, mi preporučujemo [Baumit MultiWhite](#) – mort za izravnavanje i renoviranje ojačan vlaknima, bijele boje.

Zamiješan i pripremljen materijal lopaticom ili gleterom utisnite u pukotine ili rupe, obradite i ostavite da se osuši.

Vrlo male rupe ili lasaste pukotine nije potrebno posebno tretirati jer će se ta oštećenja prekriti glet masom.

Gletanje

Kao pripremu podloge za nanošenje glet mase, neophodan korak je tretiranje podloge s predpremazom [Baumit Grund](#) koji nanosite kistom ili valjkom kako bi se izjednačila upojnost te stvorio kvalitetan vezivni most prije daljnje obrade. Nakon faze sušenja predpremaza pristupite izravnavanju (gletanju) zidova s [Baumit FinoBello](#) vapnenom masom za zaglađivanje odlične prionjivosti i obradivosti u dva sloja do maks. 3 mm sveukupno. Materijal nanosite odgovarajućim gleterom. Važno je poštivati vrijeme sušenja, između slojeva je to oko 6 sati te vrijeme sušenja prije nanošenja završnog sloja koje iznosi min. 24 sata.

Bojenje

Nakon laganog brušenja nanosene i osušene glet mase, podlogu prije ugradnje završne boje obvezno tretirajte [Baumit MultiPrimer](#) predpremazom, kojeg ćete razrijediti vodom u omjeru 1:5, a poslužiti će ujednačavanju upojnosti podloge i bolje prionjivosti boje, nakon što ga nanesete ostavite a da se dobro osuši. Nanesite u sljedećem koraku [Baumit Divina](#) boju visoke bjeline i prionjivosti u dva sloja valjkom, četkom ili airless prskanjem. Boja je dostupna u svim Baumit Life nijansama.



TU SMO ZA VAS

Za više zanimljivih tema vezanih na savjete, kako brzo i jednostavno osvježiti svoj dom, sanirati manje štete i slično, posjetite našu [Baumit web stranicu s rješenjima](#) i uvjerite s kolikom lakoćom možete biti SAM SVOJ MAJSTOR! Ili nas kontaktirajte na savjet@baumit.hr